

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, доцента Сеницына Михаила Валерьевича на соискателя Плоткина Дмитрия Владимировича, выполнившего диссертационное исследование на тему: «Совершенствование диагностики и хирургического лечения туберкулезного перитонита в современных эпидемических условиях», представленного на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 3.1.9. «Хирургия» и 3.1.26. «Фтизиатрия» (медицинские науки).

Плоткин Дмитрий Владимирович, 09.12.1972 года рождения, в 1997 году закончил лечебный факультет Российской государственной медицинской академии по специальности «лечебное дело», затем в 1998 году интернатуру по специальности «хирургия». С 1999 по 2014 год работал врачом – хирургом в городской клинической больнице № 13 ДЗМ. В 2005 году, как соискатель кафедры общей хирургии лечебного факультета РГМУ защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Современные ультразвуковые технологии в диагностике и определении лечебной тактики при остром панкреатите». С 2015 года, Плоткин Д.В. работает в должности врача-хирурга туберкулезного хирургического отделения в ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ».

С 2012 года, Плоткин Д.В. занимает должность доцента кафедры общей хирургии лечебного факультета ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения РФ, где проводит практические занятия и читает тематические лекции студентам 3 курса по «общей хирургии». В 2020 году приказом ВАК Минобрнауки РФ Плоткину Д.В. присвоено ученое звание доцент по специальности «хирургия».

В период подготовки докторской диссертации с 2015 года по настоящее время работает в ГБУЗ «МНПЦ борьбы с туберкулезом ДЗМ», где ведет активную научную работу по изучению эпидемиологии, патогенеза, методов диагностики и хирургического лечения абдоминальных форм туберкулеза.

Плоткин Д.В. зарекомендовал себя как опытный, грамотный, высококвалифицированный хирург, является одним из ведущих специалистов по абдоминальному туберкулезу, ведет научно-педагогическую работу со студентами, ординаторами и врачами, принимает участие в научно-практических конференциях и конгрессах, заслуженно пользуется уважением в коллективе и среди пациентов. Является членом Московского общества фтизиатров, Российского общества хирургов.

Плоткин Д.В. автор 84 научных публикаций, имеет патенты на изобретение нового способа операции при туберкулезном энтероколите и моделировании туберкулезного перитонита. Прошел профессиональную переподготовку по специальностям: «организация здравоохранения и общественное здоровье», «фтизиатрия» и «рентгенология», является врачом высшей квалификационной категории по специальности «хирургия».

Плоткин Д.В. активно участвует в общественной жизни центра и кафедры, в 2010 году был награжден Благодарностью руководителя Департамента здравоохранения города Москвы.

Научный консультант:

Главный научный сотрудник, заместитель
главного врача по медицинской части (по хирургии)
ФГБУ «Научный медицинский исследовательский центр
фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний»
Минздрава Российской Федерации,
доктор медицинских наук, доцент



Михаил Валерьевич Синицын

Подпись М.В. Синицына удостоверяю

Первый заместитель директора, д.м.н.

ФГБУ «Научный медицинский исследовательский центр
фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний» Минздрава
Российской Федерации, адрес: 127473, г. Москва, ул. Достоевского, дом 4,
корпус 2, тел. +7 (495) 6311515, эл. почта: msinitsyn@mail.ru, сайт
<https://nmrc.ru/>



А.Г. Самойлова

30.03.2023